# 达州主城区治"五乱"迎国庆

区环境综合治理成效,给市民群众营 造整洁安宁和谐的节日环境, 市城管 执法局决定于9月23日至10月23日集 中开展以深入治理中心城区市容市貌 五乱"即:乱吐乱扔、乱贴乱画、乱伸 乱挂、乱摆乱放、乱搭乱建)为主要内

据了解, 此次整治行动将主要从 以下几个方面入手:禁止随地吐痰、吐 口香糖、便溺、乱扔果皮、纸屑、烟头等 废弃物的不文明行为。对不按规定的 时间、地点、方式倾倒垃圾(污水)、粪 便和家庭装修产生的建筑垃圾不及时 清运、处理或者随意倾倒等乱倾乱倒 违法违规行为,依法查处

乱贴乱画方面。坚持减量、规范、

中巴车里蛙声一片

运政林政将其放生

管所大树片区站在执行安全检查任务

时,在一客车上查获4袋共计50余

公斤被非法捕捉的鲜活青蛙。在运政

和林政执法人员的帮助下,这些青蛙

管所大树片区站潘波等 4 名执法人员

正在大树镇加油站处对辖区客运车辆 进行汛期安全嘱托和检查, 在对一辆

中巴车进行检查时,听见有蛙叫声从

下置行李厢里传出,遂责令驾驶员打

开行李厢检查。蛙叫声是从行李厢中

织口袋里有什么东西在蠕动, 打开口

袋一看,里面全部是鲜活的青蛙。竹筐

共分四层,每层一袋,共4袋,总计50

这些青蛙是非法捕捉的。青蛙在运政

执法人员和其他工作人员的帮助下,

在大树镇五干桥处河段被放归大自

然。林业站工作人员表示,将按照《野

生动物保护法》对此事进行严肃处理。

(潘建 潘波 杨礼钦)

执法人员立即电话报告了大树镇 政府,大树镇政府领导很快率林业站 的工作人员到达现场进行处理,确定

- 只大竹筐里传出的, 竹筐里一只编

9月18日上午11时许,达县运

被全部放生。

本报讯 9月18日上午,达县运

行为。积极协调、指导街道社区在城区 背街小巷和社区每个居民小区规范设 置 2 个以上便民服务张贴栏,在居民 楼院每个单元楼道口规范设置 | 个便 民服务张贴牌。严禁在公共设施、树木 和建筑物体上悬挂、刻画、张贴、喷涂 各类 牛皮癣"广告,做到发现一条,清 理一条。督促单位及社区、店铺及时清 除地面、墙面、门柱的各类 牛皮癣"小

乱伸乱挂方面。严格落实 门前双 三包"责任制,督促单位及经营业主管 好自己门前的秩序、卫生和绿化,做到 城区临街阳台、窗外和店铺门外不乱 堆放、吊挂有碍市容观瞻的物品,安装 室外空调机不低于地面 2.5m,其冷凝

倾倒垃圾、杂物、污水和损毁花草树 竹,及时清除积存垃圾。

乱摆乱放方面。清理取缔占道经 营的流动摊点,重点维护好城区主街 路及火车站和农贸市场周边环境秩 序:坚决取缔城区大街小巷所有临街 市场、商场、店铺骑门"占道摊点。对 破损的门头灯箱、招牌和内容不健康、 外型不美观、用字不规范或未定期维 修、清理的户外广告、霓虹灯、标语牌、 宣传栏、地名牌、路牌以及乱堆放等有 碍市容市貌的现象,依法责令业主限

社会时政

乱搭乱建方面。对未取得规划建 设许可证件的各类建构)筑行为,及 时巡查发现,及时依法查处,坚决拆除 影响城市规划实施或市容市貌的各类 建构)筑物。

记者还了解到,在前期对执法人 员到岗到位情况督查的基础上, 市城 管局还将重点加大对整治期间整治效 果的督查督办力度,对整治效果不明 显或者较差的大队、直属中队要严格 实行责任追究。

> (王学伟 本报记者 遭楚甲

## 大力实施城乡环境综合治理工程



9月23日,宣汉县在宣汉中学春晖大礼堂隆重举行纪念李依若诞辰100周年"巴国情韵"文艺晚会。 巴山音乐才子李依若(1911——1959)是中国校园歌曲的奠基人之一,据传是《康定情歌》的作者,出生在"民 歌之乡"——宣汉县马渡乡。他先后整理创作巴山民歌上百首,尤以《苏二姐》和《跟着太阳一路来》最为著名。

(本报记者 王兴寨 摄)

# 铁路上的"不锈钢"

每逢火车出发前,细心的人会看 到一些身穿黄色警示标志工作服,敏 捷地在车皮上上窜下跳的身影,他们 就是铁路调车员。

"不锈钢"是铁路上工作人员对 调车员的一种昵称, 意思是无论刮风 下雨都不会"生锈",坚守在自己岗 位上。对列车的编组与解体就是这些 不锈钢"们每天重复的工作。

达州火车站连接员任德荣说,对 列车进行提钩,解体后进入不同的股 道,重新编组,编组好了发往全国各 地。制动员杨洲说,这个工作主要是 车辆的一次复检,就是看下面自动机 伸出来了没有,如果伸出来了就说明 车辆缓解不良。

路调车员的首要任务,然而他们每一 支分队一般都只有4个人,分别是调 通知单,根据这个单子来编组和解体 车长,连接员和两个制动员。在采访 过程中,记者看见调车员们一直都在 室外工作,有的调车员额头上已经淌 满了汗珠。在采访过程中,记者很难 的 B 就是表示编组场, I D 就是编号, 去,但是他们的辛苦能换来铁路安全 看见调车员们停下来喝口水。

解体,我们接了11辆车,干了接近 一百六七十钩活,有时候忙起来的时 (医) □ 。'

在采访中,记者还发现一件特别 好奇的事情,每一位正在工作的调车 个小时,而晚上相对比较危险,上夜班

调车长张建波说,这是调车作业计划 列车,全国各地到达的车重新编组, 根据不同的方向,再来编组成列车再 发往全国各地。比如说这个 B10+11 "+"就是挂车(连接),挂11个出 和畅通是值得的。 连接员任德荣说"像今天的白班 来,"一"号就是表示解体。

列车进进出出调车员就要跑前跑 后,为了保障每趟货运列车能够安全、 畅通的行驶,他们每天都要艰辛工作 调车长告诉记者,调车员们的工作制 度是三班倒,白班的工作时间长达11 员们,手中都拿着一张张白色的小单 和下夜班各6个小时。然而无论春夏

腿脚勤快保证行车安全是这些铁 子。带着好奇,记者请来了调车长。 秋冬,他们都要坚持作业。排风、解体、 编组、对位,这些我们普通人听不懂的 词语就是 不锈钢"们每天都要不厌其 烦重复的工作。

> 调车长张建波说,他们这一行比 较单调,也比较辛苦,风里来雨里



转作风 改文风

## 争当组工楷模 传承林森精神

—学习李林森同志先进事迹感悟

中共渠县县委常委、组织部长 陈谋

习《老百姓眼中的基层组织部长》《忠 生、求索一生的平凡事迹深深打动,他 率,真正把市委常委、组织部长段再青 仆情怀、公道正派的时代风范时刻鞭 组工精神落实到工作的方方面面。 策着我不断砥砺奋进,勇攀高峰。

新、甘于奉献、清正廉明"的崇高精神, 牢固树立 忠诚高于天、责任重于山" 赢得群众的拥戴。

党委的最大形象,关系事业成败和群 众是否真正满意。"李林森始终将群众 满意作为选人用人标准,将公道正派 作为自己的立身之本。学习李林森,要 把 公道正派"当作生命线,鲜明 崇尚 好实绩突出、群众公认的优秀干部;注 实干"用人导向,做到不唯上、只唯实, 重联系实际大规模培训党员干部,不

习李林森,为民谋幸福"活动,通过学 管好队伍,坚持树立正确世界观、权力 的能力和水平。特别在换届期间,要严 观、事业观,正确对待名利、欲望,始终 肃"5个严禁J7个不准、5个一律"的 的身体每况愈下,实在难以坚守岗位, 诚》等文章,现场聆听 李林森先进事 坚守道德底线、思想防线和纪律红线, 政治纪律要求,匡正选人用人风气,营 迹报告会",我被他为党为民奉献一 用实际行动践行讲党性、重品行、作表 造风清气正的选人用人环境。 勇于担当的政治本色、一心为民的公 提出的 忠诚、公道、自律、亲和"达州"你把群众的事放在手上,群众就把你

2011年9月1日,是我履新渠县县 死,不怕取消我的职务,我是怕该做的 众当亲人,把群众冷暖挂心间。要继续 习作为一种精神追求、一种价值取向, 委组织部长的第一天, 也是开启我人 事没有做完。"李林森病重期间,仍然 深入开展 挂、包、帮"和 万名组织部 生新的征程的第一站。作为一名新任 以非凡的毅力坚持修改材料、学习文 长下基层"活动,深入实际、深入基层、 组织部长,更应该以李林森同志为榜 件、推进工作,直到生命的最后一刻。 深入群众,真诚倾听群众呼声,真心解 作科学发展的能力水平。要在高起点 样,学习和传承他 无私为民、勇于创 学习李林森,就是要尽快进入工作角 决群众困难,始终把群众放在心中最 谋划组织工作,跳起来摸得更高,跑起 色,紧紧围绕全县工作大局推进组织 工作,善思大局之事、多谋大局之为, 的理想信念,常怀为民之心、常做利民 始终以科学发展的眼光审视组织工 之事、常兴为民之举,用真心和行动去 作。树立 干必最好、事必争先"的竞争 意识,大马力推动组织工作科学化水 凭公道正派作表率"选人用人是平,完善科学规范的干部选拔任用提 名制度,真正把初始提名权交给群众 和干部本人;健全德、绩并重的绩效考 核体系,客观公正地考核评价干部;加

大竞争性选拔干部力度,真正选出用

当前,全市上下正在深入开展 学 不唯亲、只唯贤,配强班子、选好干部、 断提升各级干部推进 两化"互动发展

放在心上。"学习李林森,我要牢记党 以满腔热忱干工作。"我不是怕的宗旨,恪守为民之责,真正把人民群 高位置,永远做人民的勤务员。大情怀 推进党建服务群众,始终做到 眼光往 下看、脚步往下移、关爱向下倾",做好 党建工作与服务群众的大文章, 以党 建促发展,以发展带党建,真正把党建

尽生命之火报组织。"对不起,我 请求辞去组织部长职务。"这是李林森 对组织的最后请求,这样的请求怎能 用一片真心对群众。李林森常说: 不让人为之动容和潸然泪下。学习李 林森,我要更加坚定自己的政治立场, 始终对党忠诚,始终为民尽责,任何时 候都不动摇,也决不能动摇。我要把学 学理论以养正气,学业务以促发展,学 人民以尽奉献,有效提升推动组织工 来迈得更远,以改革精神创新工作思 路,用务实作风创新方法举措,全方位 打造渠县基层党建特色,不断提高群 众满意度,以优秀的组织工作实绩推 动党和人民的事业不断向前发展,尽 工作做成转变群众思想的启明星,引 心竭力回报组织的培养与信任,切实 领群众致富的指南针,维护社会稳定 担当起组织交付的历史重托与使命。

## 向李林森同志学习

为实现科学发展、建设幸福达州而努力奋斗

#### 众志成城 抗洪救灾 >>>

# 消防官兵清理淤泥垃圾 6 万余吨

本报讯 9月17日以来,达州市遭受特 大暴雨袭击。全市消防官兵快速反应,主动 投入抗洪抢险第一线, 疏散被困群众7000 余人,营救了400余人,清理淤泥6万余吨。 目前,支队还有100多名官兵坚持奋战在灾 后恢复重建现场。

洪灾发生后, 市消防支队紧急调集特 勤中队、达县中队、渠县中队的27名官 兵、6台消防车、7艘冲锋舟赶赴达县江 陵镇、龙回乡和渠县滨河路实施救援。同 时,启动抗洪抢险应急预案,10分钟内完 成队伍集结,做好第二梯队应急救援出动

从9月20日开始, 达州各地洪水渐退 根据市领导指示和市政府抗洪抢险指挥部 统一部署, 支队在全力做好抗洪抢险的同 时,积极主动开展为民送水、清理淤泥、冲洗 街道、防疫洗消等灾后工作。由全市51名消 防官兵、□辆消防车组成的清淤队伍已完 成了对渠县人民市场、南大街、人民医院等 重点地段的清理。

目前,渠县消防大队为民送水40车350 余吨,消防官兵共冲洗街道20万余平方米, 清除清理淤泥、垃圾达6万余吨,清扫广场。 市场等公共场所2万平方米。

(高天一 本报记者 陈静

# 渠县文崇镇抗灾自救人心稳定

本报讯"9.18"洪灾致渠县文崇镇洪 水最高水位达30.26米,超过7.18"洪灾最 高水位线5.16米。由于预警及时,宣传到位, 该镇实现了 无一人员伤亡"的目标。目前, 该镇人心稳定,救灾工作正有序开展。

据统计,该镇11个村有10个村严重受 灾,受灾人口达18770余人,冲毁桥梁5座, 码头被冲毁,堰塘垮塌35口,房屋全垮户 1334户、2700间,冲走牲畜6000余头、家禽 9000余只,断水断电断通信,直接经济损失 9800万元。灾情发生后,该镇党委政府措施 果断,以 最大限度保财产,坚决杜绝人死 亡"为目标,与洪魔展开了抗争。

预案为先,科学指挥,确保抗洪抢险有 序有效。根据汛情通报,9月18日上午,乡党 委政府立即启动抗洪抢险预案,利用各种 设备向沿河村组群众反复通报水情信息和 洪灾等级,组织群众按预案要求转移财产 到指定地点,明确人员疏散转移指定的安 置点,备齐备好各种防汛物资。乡村干部按 平时演练的要求到岗到位,同时组织了机

强化领导,细化责任,确保岛岛有 岛 主"。洪水来临后,文崇镇被洪水冲成6个大 岛,党委政府领导成员充当 岛主",分兵把 守。岛上的水情监测、地质灾害、抢险、救援 转移、安置一包到底,既当指挥员"又当运

封码头,禁航运,保证安全度汛。洪水\_ 涨后,及时对所有码头和各类船只发出禁航 令,所有船只停靠在指定位置,作为转移、安 置、抢险的工具。 及时转移,妥善安置,确保灾民 五有

此次洪灾共转移群众15000余人,解救群众 2600余人。由于洪水太大,预案中部分安置 点面临危险,党委政府临时确定了6个新的 灾民安置点,并切实保证了灾民 五有"。 9月19日,洪水渐退,灾情凸显。该镇党

委政府鼓励群众发扬自力更生的精神,不等 不靠不要,立即开展生产自救工作,以保证 灾民有饭吃、有衣穿、有水喝、有房住、有医 疗。同时,及时开展清淤和消毒免疫工作,组 成专业消毒队伍,两天内对被淹区域消毒两

# 刚刚救出被困船员 遇险船舶顷刻沉没

本报讯 9月19日凌晨3点,一直战 斗在抗洪抢险第一线的渠县琅琊镇党委书 记王伟军、镇长邓茂松接到了县领导和县 海事处的紧急通知"你镇上游有一艘运沙 船被洪水冲走,船上两名船员被困,情况万 分危急,快及时组织救援。

险情就是命令。该镇立即启动应急预 案,26 人组成的应急小分队和冲锋舟 2 艘 紧急奔赴现场开展营救工作。

夜深,水急,雨大,给沿河搜寻工作增添 了很大的难度。应急队长王伟驾驶着冲锋

舟沿河搜寻3个多小时,凌晨6点左右终 于在李渡乡徐家坝发现了遇险船舶和被困 人员。当时河面宽阔,河水湍急,运沙船倾斜 在大河中央摇摆不定,被困人员攀附在船沿 已经筋疲力尽,激流中柴草杂物很多,冲锋 舟随时都有熄火和倾覆的危险。

经过十多次的努力尝试,冲锋舟终于艰 难靠近遇险船舶,成功将被困船员段敏、张 术柏营救上船。就在冲锋舟离开的一刹那 运沙船被洪水无情地冲翻沉没。两位被救船

#### 八方支援 >>> 一方有难

## 大竹县

竹县委、县政府在及时安排部署好本地防 汛抗灾工作的同时,号召全县人民支援渠 份,积极发动企业家服务队为渠县捐赠救灾 具灾区人民抗灾自救和重建家园。大竹具 已向渠县捐赠救灾资金30万元,用于群众 渠。 生产自救,恢复灾后生产。

9月18日晚,大竹县派遣50名警察火 速赶往渠县抗洪一线,分成4个组,负责维 持交通秩序、人员疏散和救援现场治安秩 序维护。为解决群众因灾造成的暂时生活 困难,大竹县采购了优质矿泉水、方便面各 3000 件送往灾区, 并安排 8 名消防官兵、 7 名工作人员、 辆大型水罐消防车以及 3 台洒水车赶赴渠县,供当地统一调配使用。 大竹县人民医院得知渠县流溪难产孕妇陈 洪玲急需转院分娩时,立即派出120 救护 下女婴。 (本报记者 王晓林)

## 通川区

本报讯 近日,达州市遭受强降雨,致 使达县和渠县不同程度受灾,给灾区民众 生命财产和生产生活造成了较大影响。为 帮助灾区开展救灾救济工作,通川区快速 反应,积极行动,筹集60万元救灾资金分 别驰援达县和渠县,同时还向灾区紧急调 运了一批救灾物资。

据了解,该区已经分别向达县、渠县捐 现金各30万元,并紧急调运了一批救灾物 资。这些物资主要包括棉被 400 床、方便面 500件、矿泉水500件(以上物资两县各 半), 衣服 500 件( 渠县 300 件, 达县 200 件),物资折币各5万元,帮助解决受灾地 区群众的生活困难。 (本报记者 高俊)

## 渠县联谊支乡协会广东分会

"9.18"特大洪灾以来县外最大一笔慈善捐 33 万元已经由广东汇至渠县。

分会全体乡友心系家乡,密切关注家乡灾 情,立即召开紧急会议,发动全体会员为家

电话:2389342—415 E – mail:rbzwb415@163.com

两天时间就筹到20多位会员捐款33万元。

目前,广东分会常务副理事长、秘书长 本报讯 "9·18"特大洪灾发生后,大 李劲松正利用广东省红十字会会员企业家 服务总队第四服务队联席委员会主席的身 (陈润明 楚勇)

## 渠县财政局

本报讯 为帮助灾区群众战胜困难,恢 复正常的生产和生活,渠县财政局积极响应 县委、县政府捐助倡议,9月21日上午举行 了洪灾爱心捐款活动。短短半个小时内,共 募集个人捐款 1.29 万元、集体捐款 3 万元。 并及时送到了受灾群众手中。 (蒲渠林)

## 农行渠县支行

本报讯"9:18"特大暴雨洪灾过后, 车前去接运,20 日凌晨 1 时许,孕妇顺利产 农行达州渠县支行率先恢复对外营业的受 灾网点。洪水刚刚消退,许多充满爱心的群 众纷纷前来打听救灾捐款事宜。该行及时 将这一情况通报给渠县慈善会,在得到其许 可后,利用其在该行营业部开立的基本账户 设立赈灾捐款窗口,并指派专人负责代收捐 款,开辟爱心通道。仅21日恢复营业当天。 该行就累计代收社会各界赈灾捐款 50 余 万元。 (张小会)

## 达县人口计生系统

本报讯 9月22日,达县人口计生局 在机关会议室开展 9.18"洪灾募捐活动。 现场共收到捐款 42070 元, 其中县人口计 生局集体捐款 | 0000 元, 乡镇计生办、直属 单位捐款 24000 元,个人捐款 8070 元。

## 达县亭子镇

本报讯 日前,达县亭子镇党委、政府 本报讯 9月23日, 渠县慈善会收到 号召全镇党员、干部举全镇之力捐款捐物支 援灾区。赢川公司法人代表宋春桥现场捐 助,渠县联谊支乡协会广东分会首批捐款 款2万元,鸿阳农贸市场商家胡刚、王习凯 各捐丨万元,龙亭苑房产开发商杨龙一捐丨 洪灾发生后,渠县联谊支乡协会广东 万元,阳光花园房产开发商向元国捐 1万 元,胜利煤矿法人刘江东捐 0.5 万元。截至 目前,该镇已募捐88100元、大米4吨。这 乡捐款。据悉,渠县联谊支乡协会广东分会 些款物将尽快送往江陵、桥湾等地受灾群众 (王垭丽) 成立仅仅2个月,在会员还不多的情况下, 手中。

责任编辑 蒲建国 编辑 廖晓梅 杨 琳 王 梅